CORRECTION « Lire l’heure »

	9h00
[image: Attention, c'est 9h. - ASPTT NANTES, Section Cyclisme]
	3 h et quart
[image: CONNAISSANCE DE BASE: ENIGME DU CALCUL D'ANGLE SUR UNE HORLOGE]

	6h30
[image: 6h30 d'horloge image stock. Image du concept, date, objet - 102068995]
	8h et demie
[image: 8h30 d'horloge image stock. Image du past, fond, rond - 102068803]

	14h00
[image: CP MATH LIRE L'HEURE]
	5h moins le quart
[image: 4h45 d'horloge photo stock. Image du quart, past, demi - 102068764]

	11h05
[image: Fichier:Clock 11-05.svg — Wikipédia]
	16h50
[image: https://www.anglaiscours.fr/wp-content/uploads/2014/07/4.50.jpg]


Complète comme dans l’exemple (Exemple : midi moins 20 = 11h40) :
· 3 heures et quart = 3h15 
· 8 heures et demie = 8h30 
· 5 heures moins le quart = 4h45
· [bookmark: _GoBack]11 heures moins 10 = 10h50

Complète ces calculs de durées (aide-toi de ton horloge) :
* 1h = 60min                         	* 20min + 40min = 1h							
* 42min + 18min = 1h		* 1h – 13min = 47min							            
* 14h15 + 45min = 15h00	* 30min + 40min = 1h20min						            
* 12h00 – 15min = 11h45	* 2h30 + 1h20 = 3h50							            
* 16h50 – 3h30 = 13h20		* 23h05 + 55min = 0h00
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- Lecture de I'heure

gé“ Place les aiguilles pour que ['horloge corresponde a I'heure indiquée.

[II est 13 heures 25.‘ ‘Il est 16 heures 40.’ III est 22 heures 15. 'II est 20 heures 55.{

Il est 3 heures 50.
Il est 10 heures 20.
Il est 16 heures 10.

Ilest 15 heures 50. l Il est & heures moins 10. I

' Il est midi moins zo.] Il'est 12 heures 20.
Il est 8 heures 58 Il est 11 heures 40.

l Il est 11 heures 8. Il est 23 heures 40. |

Il est 11 heures 25. Il est 5 heures 55.
Ilest 5 heures moins 5. Il est 16 heures 55.

Ilest 5 heures 11. ’ Il est 16 heures moins 5. ’
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Lecture de I'heure

8 Place les aigulles pour que thorloge corresponde a theure indiguée.

llest 2 heures Ilest 8 heures llest 1heure
et quart. et demie. et quart.

Il est & heures
et demie.

Il est 3 heures 32.

Il est 18 heures 3.

Il est 6 heures moins le quart. Il est 18 heures 15.

Il est 6 heures et quart.

Ilest 1 heure moins le quart, | | st 2 heures moins le quart.

Il est 13 heures 45.

Il est 14 heures 45. Il est 9 heures 10.

Ilest 1 heure 40.

Ilest 1 heure 30. i Il est 6 heures 3.

Il est 12 heures 30.
s Il est 13 heures 30.
[II est midi et demi. —

Il'est 1 heure et demie.
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